



# 合肥警方严打非法经营成品油行为

星报讯(记者 徐越蕾) 记者昨日从合肥市公安局获悉,为全力消除安全隐患,维护正常成品油经营秩序,创造良好的社会环境,合肥市公安局即日起开展依法严厉打击非法经营成品油违法犯罪行为专项行动。

所指成品油是汽油、煤油、柴油及其他符合国家产品质量标准,具有相同用途的乙醇汽油和生物柴油等替代燃料。严厉打击整治对象包括无照无证经营的黑加油站(窝)点;黑炼(调和)油品窝点;非法储存成品油窝点;非法改装的流动加(售)油车;未取得危险品道路运输相关许可,从事成品油运输的违法犯罪行为;生产、销售劣质油品

行为;行动中发生的妨碍公务、暴力抗法等违法犯罪行为。

合肥警方表示,凡实施上述违法犯罪行为的各类企业及个人,要立即停止违法犯罪行为,主动到公安机关投案自首,争取宽大处理,否则公安机关将依法予以严惩。合肥警方呼吁,广大群众应当自觉抵制非法经营、非法储存、非法运输成品油违法犯罪行为,避免给本人和社会带来生命财产损失。对积极举报非法经营成品油违法犯罪行为的,公安机关对举报人相关信息严格保密,并维护举报人的合法权益。举报电话:0551-110。



8月8日上午10时,在庐江县石头镇的金牛至庐城110千伏线路工程建设现场,电工正在40米高空中进行组塔作业。该工程为110千伏庐城变电站配套线路工程,为了确保项目按期投运,合肥供电公司正组织人员力量加快推进施工,计划9月中旬完成全部49基铁塔新建并正式进入下阶段线路架设作业。 李岩



近日,宣城供电公司全面启动配网“不二跳”频停治理专项行动,汇集48名无人机飞手、56架无人机,对80条清单线路开展全方位扫描巡检。彻底根治重点线路的频停顽疾,推进配网供电可靠性和服务质量双提升。图为:宣城供电公司无人机巡检人员对10千伏飞里165线路及所辖台区进行精益化巡检。 孔超 曹开发 文/图

## 全国25支青少年足球队激战合肥

星报讯(记者 江锐) 8月10日晚,2022“合肥体育中心”杯青少年足球邀请赛将在合肥揭开战幕。届时来自全国的25支球队,在六天的比赛中展开角逐。

据悉,本次比赛汇聚了全国知名顶尖青训球队、职业俱乐部梯队以及地方特色队,中超劲旅山东泰山就派出了三支梯队参赛,此外,南京、大连、广州、石家庄、郑州、上海也有多支球队应邀参赛。

作为东道主,安徽此次也有12支球队

参赛,分别来自合肥、六安、淮北、黄山等地。举办本次比赛,旨在通过足球赛事活动,将文化与青少年足球结合,为安徽足球发展“助力”。

本次比赛邀请了前国脚彭伟国为嘉宾,安徽籍前国脚陈雷作为形象大使之一,前国家队主教练朱广沪,知名球员李玮锋、郑智、郜林、于大宝、张成林、曹赉定、柏佳骏、冯劲、杨帅等通过视频为本次赛事各参赛球队送上重磅祝福。

## 杀妻潜逃23年 男子流浪乞讨终落网

星报讯(记者 徐越蕾) 1999年将妻子杀害,肥东一男子潜逃23年被抓。昨日,合肥、霍邱两地民警通力合作,在霍邱县成功将潜逃23年的命案逃犯傅某山抓获归案。1999年7月20日,合肥市新站辖区发生一起故意杀人案,受害人焦某英在其租房内被杀害。经查,受害人丈夫傅某山(合肥市肥东县人)有重大作案嫌疑。该傅在案发后潜逃,2002年4月1日该傅被上网追逃。

今年8月2日,合肥警方在工作中发现,霍邱县及周边县区一流浪乞讨人员疑似嫌疑人傅某山,遂请求霍邱警方协助核查。霍邱警方高度重视,抽调刑侦大队、长集派出所、马店派出所精干警力成立工作专班,会同合肥警方追逃工作组,全面摸排辖区流浪乞讨人员。经过几天工作,一流浪乞讨人员进入侦查视线。

所、马店派出所精干警力成立工作专班,会同合肥警方追逃工作组,全面摸排辖区流浪乞讨人员。经过几天工作,一流浪乞讨人员进入侦查视线。

侦查民警经过对该男子行踪进行深入梳理分析后发现,该男子在8月初曾到过霍邱县,最后出现的地方是马店镇。8月7日下午,一个熟悉的身影进入马店镇马井村的一小巷内,民警当即决定架网守候,以静制动。8日早上6时,男子刚刚出现在巷口,就被守候多时的合肥、霍邱两地民警果断控制,经现场核实,该男子正是民警苦苦寻找多日的犯罪嫌疑人傅某山。

## 庐江县柯坦镇财政所 抓好增收节支 确保财政运行平稳有序

今年以来,受疫情和大规模减税降费政策不断实施影响,庐江县柯坦镇财政增收面临较大压力。为确保财政平稳运行,柯坦镇财政所积极采取有效措施抓好增收节支工作,更好地服务地方经济社会发展。强化预算约束,严格控制追加支出。大力压缩公用经费开支,2022年柯坦镇预算安排4738.74万元,上半年一般公共预算支出共计1655.70万元,较上年同期减少1728.19万元,降低51.07%,上半年支出完成年初预算的34.94%。

认真履行涉农资金审核审批程序和监督责任,保证资金足额及时发放,上半年通过“一卡通”平台打卡发放十个批次、32个项目共计2822.78万元,惠及16236户。强化内控管理,提高资金监管水平。加强单位内控制度建设,全面梳理资金管理中的风险点,完善业务流程,规范对账体系,加强资金安全管理,提升财政监管水平。 赵雅琳

## 庐江迎战高温不服“暑” 全力以赴保供电

“现在好了,我家2台空调可以同时使用了,你们把这些线都改造好,以后用电再也不用犯愁了。”8月5日上午,庐江县泥河镇盩头村胡岗三旦台区村民杨师傅对国网庐江县供电公司的工作人员连连夸奖。

盩头村胡岗三旦台区低压居民数为145户,年初该台区居民用户反映多个用电难题。该公司随即开展低电压治理方案勘查,最终制定低电压改造方案。天刚蒙蒙亮,施工队伍已经开始了现场准备,停电、挂接地线、安全交底、任务分工,所有工作一步步有条不紊地开展。面对高温“烤”验,国网庐江县供电公司全体一线员工积极应对,斗酷暑、保供电,排查隐患、带电作业、应急抢修……为千家万户守护清凉,全力保障庐江电网安全稳定运行和人民群众生产生活用电。 胡正新 方莫凡

## 肥西县官亭镇建设廉洁政府

肥西县官亭镇织密织牢社会综合治理,建设廉洁政府。严格落实中央八项规定精神,践行“一改两为五做到”。修订完善机关制度,1-4月份,“三公经费”同比下降1.8%。推进法制建设。认真贯彻落实民主集中制,进一步完善政府议事决策机制,严格执法程序,确保公平正义。进一步充实村级法律顾问力量,培养“法治带头人”93名、“法律明白人”677名,积极开展“零距离”法律服务工作。推进智治建设。完成智慧小区建设16个。7个村(社区)获评“2021年度无案村(社区)”,打造张祠村为市级创新管理示范基地。提升政府服务。启动网格治理“连心工程”。官亭镇“五老”志愿服务队、官亭镇新民社区获肥西县2021年度学雷锋志愿服务“四个10”优秀典型表彰。 周先海 倪雪飞

## 肥东县响导乡组织开展无偿献血活动

献血传爱心,血浓情更浓。近日,肥东县响导乡积极组织无偿献血活动,乡村两级干部以及居民群众积极参加无偿献血活动,用爱心和热血为社会注入一份温暖力量。早上8点左右,前来献血的干部、群众陆续到达献血点。志愿者在医务工作人员的指导下填写献血登记表,并通过测量血压、抽取血样等严格的流程,检测志愿者的血型以及判断志愿者是否适合献血。医护人员细心地叮嘱每一位献血者“献完血3天不要熬夜”“24小时不要喝酒。”结束后,医护人员为他们送上了纪念品和献血证。本次活动共计69人参加献血,累计献血量22000毫升。大家纷纷表示,参与义务献血,为社会献出自己的一份热血,献上自己的一份爱心,感到十分光荣。 张笑笑

## 电影《多多是条狗》肥东开机

星报讯(记者 赵汗青) 近日,儿童正能量院线电影《多多是条狗》在肥东县正式开拍。电影《多多是条狗》讲述了小学生方方,因父母之间的争吵和冷漠变得敏感和脆弱。好朋友陈小艺把一条叫多多的小狗寄养在自己家里,多多的到来意外地改变了方方家庭的状况。该电影反映了家庭中父母之间的争吵和冷暴力对于孩子心理的影响。警示父母,童年对于一个孩子的重要性。